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ACTA Nº 4 

 

Treinta y Tres, 15 de marzo de 2025. 

En Treinta y Tres, siendo la hora 10:00, en las instalaciones de Instituto de Formación Docente se 
reúne esta comisión con la asistencia de los señores ediles: 

 

Presidente: Hugo Desplasts (Cerro Largo, Partido Nacional) 

Secretario: Francisco Gutiérrez (Maldonado, Partido Nacional) 

Vocal: Aldo Rodríguez Pitta (Colonia, Partido Nacional) 

Vocal: Violeta Juárez (Lavalleja, Partido Nacional) 

Vocal:  

Vocal:  

Coordinador: Alfredo Artia (Paysandú, Cabildo Abierto) 

 

Vocero de la Comisión: 

 

Informe: 

Se designa como presidente Ad-hoc la edil Hugo Desplasts del departamento de Cerro Largo y se 
designa como secretario Ad-hoc al edil Francisco Gutiérrez del departamento de Maldonado. 

1. Se suspende la reunión por Zoom, con el Dr. Facal por motivos personales. 

2. Siendo la hora 10:30 se recibe al director de Turismo de la Intendencia de Treinta y Tres, Sr. Pablo 
Sotelo en la reunión nos informa la forma de trabajo que esta implementado la Direccion de Turismo, 
donde los principales motores del turismo son, la Quebrada de los Cuervos, donde a partir de la 
pandemia, los operadores privados, reconvirtieron su actividad rural a una actividad turística, dando 
sustentabilidad al turismo anual. 

3. Nos menciona también que otra de las actividades que genera un gran pico en el turismo, es el 
Festival del Olimar y La Charqueada, donde el Festival genera un marco de público de hasta 80 mil 
personas en un día. 

Y finalizando nos comentan que otro de los proyectos es generar un circuito de Turismo Histórico, 
donde no solo se involucra también al Departamento y a Departamentos vecinos. 
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No habiendo más temas para tratar, se da por finalizada la reunión. 

 

 

     __________________                                      ___________________ 

                      Francisco Gutiérrez                                               Malvina Sarett 

                          Secretario                                                              Presidente 

 

 


